
استفاده شود.«
واحدی درباره اقدام وزارت علوم در این 
زمینه می‌گوید: »معاونت آموزشی وزارت 
علوم تصمیم گرفته از منظر آموزشی به این 
موضوع بپردازد. در این حادثه معلمان و 
دانش‌آموزان زیادی به شهادت رسیدند و برای 
اینکه به هر دو عنصر معلم و دانش‌آموز توجه 
شود، ابتدا یک جایزه تحت عنوان »جایزه 
جلوه‌های ویژه معلمی« مطرح کردیم تا در 
دهه سرآمدی آموزش به استادان و معلمانی 
که فراتر از وظایف رسمی خود عمل می‌کنند 
و الهام‌بخش و اثرگذار هستند، اعطا شود.«
او درباره نحوه اجرای این طرح توضیح 
می‌دهد: »شناسایی این افراد ابتدا در سطح 
استانی انجام می‌شود و سپس برگزیدگان در 
سطح ملی معرفی و تقدیر خواهند شد. این 
اقدام با هدف تداوم فرهنگ الهام‌بخشی 
معلمان و برجسته‌سازی نقش حمایتی آنان 

در کنار دانش‌آموزان انجام می‌شود.«
معاون آموزشی وزارت علوم با اشاره به 
فداکاری معلمان شهید میناب می‌گوید: »بر 
اساس گزارش‌ها، برخی از معلمان در حالی 
که دانش‌آموزان را در آغوش گرفته و از آنها 
محافظت می‌کردند به شهادت رسیدند، ما 
باید از این تصویر استفاده کنیم و بگوییم 

که معلمان همواره پناه کودکان بوده‌ و نقش 
حامی را برای دانش‌آموزان ایفا کرده‌اند. 
همچنین در این واقعه دانش‌آموزان زیادی به 
شهادت رسیدند، دانش‌آموزانی که برای آینده 
خود و ساختن ایران رویاهایی داشتند. بر 
همین اساس تصمیم گرفتیم برای دانشجویان 
مناطق محروم، به‌ویژه در مسیر ورود به 
آموزش عالی، بورسیه‌ای تعریف کنیم تا مسیر 

تحصیل برای آنان هموارتر شود.«

واحدی با اشاره به ظرفیت این بورسیه 
می‌گوید: »در سال اول به تعداد شهدای حادثه 
میناب، دانشجویان مناطق محروم در مقاطع 
کارشناسی و کارشناسی‌ارشد بورسیه می‌شوند 
و در سال‌های آینده نیز امکان توسعه این طرح 
وجود دارد. پیش‌بینی شده در سال اول اجرای 
این طرح 168 نفر را بورسیه کنیم، گرچه دو 
عدد در زمینه تعداد شهدای میناب وجود دارد، 
یک عدد 156 است که عدد دقیق‌تری است 

گزارش خبری

محدثه جعفری

گروه اجتماعی

اخبار

 تقویت تعاملات علمی 
میان ایران و ترکیه

وزرای علوم ترکیه و ایران درباره راه‌های توسعه 
همکاری‌های علمی، دانشگاهی و پژوهشی میان 
ایران و ترکیه، گسترش تبادل استاد و دانشجو، اجرای 
پروژه‌های مشترک پژوهشی و تقویت تعاملات آموزشی 

گفت‌وگو کردند.​
به گزارش وزارت علوم، در حاشیه ششمین اجلاس 
فناوری‌های آموزشی ترکیه )TETZ(، نشست مشترک 
حسین سیمایی، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 
جمهوری اسامی ایران و یوسف تکین وزیر آموزش 

ملی جمهوری ترکیه برگزار شد. 
وزیر آموزش ملی ترکیه در آغاز این دیدار، با ابراز 
همدردی با دولت و ملت ایران در پی حملات اخیر، بر 
همبستگی کشورش با مردم ایران تأکید کرد و با انتقاد 
از رویکرد کشورهای غربی در قبال حقوق بشر گفت: 
»غرب از حقوق بشر به‌عنوان ابزاری برای سرکوب 
مسلمانان استفاده می‌کند، در حالی که خود در غزه 
مرتکب بدترین جنایات علیه بشریت شده و آشکارا 

حقوق بشر را نقض می‌کند.«
وزیر علوم نیز در این دیدار با قدردانی از مواضع 
همدلانه دولت و ملت ترکیه در حمایت از مردم ایران 
گفت: »همین استانداردهای دوگانه غرب، موجب 
بدبینی مسلمانان نسبت به مفهوم حقوق بشر شده 
است، در حالی که بسیاری از هنجارها و ارزش‌های 
اصیل حقوق بشری، ریشه در معارف ناب اسامی و 

آموزه‌های عقلانی دارند.«

 بیش از هزار مدرسه تهران میزبان 
زائران مراسم تشییع رهبر شهید

تاکنون نزدیک به هزار مدرسه در مناطق ۲۲گانه شهر 
تهران به‌عنوان مراکز اسکان پیش‌بینی شده‌اند و 
معاونان پشتیبانی آموزش‌وپرورش در حال بررسی 
وضعیت زیرساخت‌ها، امکانات و نیازهای این مراکز 

. هستند
به گزارش ایلنا، همزمان با آمادگی دستگاه‌ها و 
نهادهای مختلف برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر 
مراسم تشییع، مدیریت شهری تهران نیز با 
بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های خود، برنامه‌ریزی 
گسترده‌ای را برای اسکان و خدمت‌رسانی به زائران و 

شرکت‌کنندگان در این مراسم آغاز کرده است.
در همین راستا، اداره‌کل آموزش‌های شهروندی 
شهرداری تهران با همکاری اداره‌کل آموزش‌وپرورش 
شهر تهران و نواحی یک و دو شهرری، طی جلسات 
مستمر و هماهنگی‌های تخصصی، شناسایی مدارس 
واجد شرایط برای اسکان زائران را در دستور کار قرار 

داده است.
 

معاون وزیر بهداشت: دسترسی 
جوندگان به غذا باید به صفر برسد

معاون وزیر بهداشت خواستار تشدید اقدامات برای 
مدیریت پسماند و مهار جوندگان شد.

به گزارش وبدا، علیرضا رئیسی با اشاره به افزایش 
جمعیت جوندگان در شهرها و مناطق حاشیه‌نشین، 
هشدار داد که این جانوران به عنوان مخازن و ناقلان 
بیماری‌های عفونی، ظرفیت بالایی برای انتقال 
ویروس‌ها، باکتری‌ها و انگل‌ها به انسان دارند و 
می‌توانند سامت عمومی را با مخاطرات جدی مواجه 
کنند. او مدیریت صحیح پسماند را مهم‌ترین راهکار 
کنترل جمعیت جوندگان دانست و گفت: »انباشت 
غیرمجاز و جمع‌آوری نامنظم پسماند، زمینه ایجاد 
زیستگاه و تأمین منابع غذایی جوندگان را فراهم 
می‌کند و بدون اصاح زیرساخت‌های مدیریت 
پسماند و بهسازی محیط، اقدامات مقطعی برای 
کنترل جمعیت این ناقان اثربخش نخواهد بود.«

معاون بهداشت وزیر بهداشت بر استفاده از مخازن 
پسماند زیرزمینی یا دارای درپوش‌های غیرقابل نفوذ، 
افزایش دفعات جمع‌آوری زباله متناسب با تراکم 
جمعیت، رفع کانون‌های تجمع غیربهداشتی پسماند 
و آموزش عمومی شهروندان به‌عنوان محورهای اصلی 

مدیریت پسماند تأکید کرد.
او همچنین خواستار تدوین یا بازنگری پروتکل‌های 
نگهداری موقت پسماند شد و گفت: »با بهره‌گیری 
از تجهیزات ضدنفوذ و سامانه‌های بهینه جمع‌آوری 
پسماند، باید دسترسی جوندگان به منابع غذایی به 
حداقل برسد. همچنین انتقال عوامل بیماری‌زا توسط 
جوندگان می‌تواند زمینه‌ساز بروز طغیان بیماری‌ها 
و افزایش فشار بر نظام سامت شود، از این رو باید 

سریعاً رویکردهای پیشگیرانه اتخاذ شود.«

 هشدار هلال‌احمر درباره 
خطر گرمازدگی در مراسم تشییع

هلال‌احمر از مردم برای همکاری و کمک به پیشگیری 
ازگرمازدگی در تجمعات درخواست کرد آنها مغازه‌ها، 
منازل و اماکن در مسیر مراسم تشییع را برای جلوگیری 

از گرمازدگی مردم آماده کنند.
به گزارش ایسنا بابک محمودی رئیس سازمان امداد و 
نجات جمعیت هلال‌احمر، با اشاره به برگزاری مراسم 
تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب و حضور گسترده مردم، 
بر رعایت نکات ایمنی برای پیشگیری از گرمازدگی 
تأکید کرد و گفت: »افراد سالمند، کودکان، زنان باردار 
و بیماران قلبی و دیابتی باید بیش از سایرین مراقب 
شرایط جسمی خود باشند. افرادی که در طول مراسم 
احساس ضعف، سرگیجه یا علائم گرمازدگی دارند، 
نباید به ادامه مسیر اصرار کنند و لازم است در اولین 
فرصت به یک محل سایه‌دار مانند ساختمان‌ها، 
درختان یا دیگر فضاهای مناسب پناه ببرند تا وضعیت 
جسمی آنها پایدار شود.« محمودی همچنین از 
صاحبان مغازه‌ها، منازل و اماکن واقع در حاشیه 
مسیرهای برگزاری مراسم خواست با باز نگه داشتن 
درِ محل کار خود و فراهم کردن امکان استراحت 
کوتاه‌مدت، آب آشامیدنی و فضای سایه به افرادی 
که دچار گرمازدگی یا ضعف شده‌اند، کمک کنند.«

بر اساس 
برنامه‌ریزی‌ 
انجام‌شده 

دانشگاه 
علوم پزشکی 

بقیه‌الله )عج( 
در ضلع 

جنوب غربی، 
دانشگاه علوم 
پزشکی شهید 

بهشتی در 
ضلع جنوب 

شرقی، 
دانشگاه 

علوم پزشکی 
تهران در ضلع 

شمال شرقی 
و دانشگاه 

علوم پزشکی 
ایران در 

ضلع شمال 
غربی مستقر 

خواهند 
شد. در هر 
بیمارستان 

موقت 
‌10پزشک 

حضور دارد

موقت ایجاد کنیم که این رقم به 100 تخت 
بستری موقت در هر بیمارستان افزایش 
یافت و 100 تخت نیز به‌عنوان ظرفیت 
پشتیبان در نظر گرفته‌ایم. با این اوصاف، 
5 بیمارستان داریم که هر بیمارستان 100 
تخت دارد، یعنی در مجموع 500 تخت 
برای درمان سرپایی و بستری مردم در نظر 
گرفته شده است که با 100 تخت پشتیبان 
600 تخت خواهیم داشت و همه امکانات 
برای ارائه خدمات درمانی در این مراکز 
درمانی وجود دارد. همچنین استقرار یک 
آزمایشگاه مرجع در مصلای تهران از سوی 
بنیاد برکت هم در دستور کار قرار دارد تا 
به‌عنوان پشتیبان بیمارستان‌ها، خدمات 
آزمایشگاهی تخصصی موردنیاز را انجام 

» . هد د
به گفته دکتر توکلی، تأمین آب سالم، 
بهداشت محیط و سایر موضوعات بهداشتی 
در این رویداد، از جمله موضوعات مهمی 
است که همکاران در دانشگاه علوم پزشکی 
شهید بهشتی با همکاری دو دانشگاه دیگر 
بر این حوزه نظارت کامل خواهند داشت تا 

مردم دچار مشکل نشوند.

اختصاص 50 درصد ظرفیت 
بیمارستان‎های تهران برای مراسم وداع

 رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایران با 
اشاره به اینکه دانشگاه‎های علوم پزشکی 
در شهر تهران با آمادگی کامل برای ارائه 
خدمات درمانی و امدادی به مردم در این 
مراسم حضور خواهند یافت، می‎گوید: 
»در سه روز مراسم وداع و تشییع رهبر 
شهیدمان برای جلوگیری از ایجاد هر 
گونه مشکل در ارائه خدمات درمانی به 
مردم، تمامی مرخصی‌های کادر درمان و 
بهداشت لغو شده است تا تیم سامت 
با حضور صددرصدی خدماتشان را به 
مردم ارائه دهند. به همین دلیل همه 
بیمارستان‎ها موظف شده‌اند 50 درصد از 
ظرفیت‎شان را برای پوشش این مراسم 
خالی بگذارند. همچنین در محدوده مراسم 
تشییع پیکر رهبری هم مراکز درمانی را 
مشخص کرده‌ایم تا برای ارائه خدمات 
درمانی سرپایی و بستری آمادگی لازم وجود 

داشته باشد.«
توکلی با اشاره به اینکه این مراسم در 
روزهای گرم سال برگزار می‌شود و باید 
نکات ایمنی از طرف خود مردم برای 
توضیح  شود،  رعایت  پرشور  حضور 
می‎دهد: »سالمندان و افرادی که دارای 
بیماری‎های زمینه‌‎ای هستند با توجه 
به اینکه آستانه تحمل‎شان برای حضور 
در چنین جمع‎هایی نسبت به دیگر 
مردم کمتر است باید بیشتر مراقب 
سلامتی‎شان باشند. بیشترین نگرانی 
ما درباره گرمازدگی است که در این 
مورد تمهیدات لازم برای جلوگیری از این 
مشکل دیده شده است. اما به طورکلی 
توصیه می‎کنیم، افرادی که برای این 
مراسم حضور پیدا می‎کنند حواسشان 
به گرمازدگی باشد، چون ممکن است به 
دلیل گرما و فشار جمعیت، دمای بدنشان 
بیش از حد بالا رود که در این حالت فرد 
دچار شوک گرمایی می‎شود. علائمی مثل 
از بین رفتن تعریق، پوست خشک و داغ، 
گیجی، اختال در گفتار، از دست‌دادن 
هوشیاری، تنفس سریع و حتی تشنج رخ 
خواهد داد که این وضعیت یک اورژانس 
پزشکی محسوب می‌شود و نیاز فوری به 
خنک‌سازی بدن و مراقبت پزشکی دارد. 
توصیه می‎کنیم، افراد با شروع علائم 
محلول» او آر اس«  که دارویی خوراکی 
حاوی قند، الکترولیت و سیترات است و 
برای جبران آب و نمک از دست رفته بدن 
کاربرد دارد را استفاده کنند و اگر علائم 
بیشتر شد، حتماً به مراکز درمانی دایر 
شده و تیم‎های سامت مراجعه کنند تا 

مشکل جدی پیدا نکنند.«

مسئول کمیته بهداشت و درمان ستاد برگزاری آیین وداع با پیکر رهبر شهید در گفت‌و‌گو با »ایران« اعلام کرد

راه‌اندازی پنج بیمارستان موقت در مصلای تهران
500 تخت برای ارائه خدمات درمانی به جمعیت گسترده شرکت‌کنندگان 

در مراسم وداع با رهبری ایجاد شده است

هر بیمارستان موقت 100 تخت دارد
مسئول کمیته بهداشت و درمان ستاد 
برگزاری آیین وداع با پیکر رهبر شهید 
تعداد  حضور  احتمال  به  اشاره  با 

کثیری از مردم در این مراسم می‎گوید: 
»پیش‌بینی‌شده تا در طبقه فوقانی هم 
یک بیمارستان تخصصی برای ارائه خدمات 
اصلی درمانی با حمایت دانشگاه علوم 

پزشکی ایران و ظرفیت سایر دستگاه‌ها 
راه‌اندازی شود. البته با توجه به گستردگی 
انجام‌شده،  نیازسنجی‌های  و  جمعیت 
در ابتدا در نظر داشتیم 50 تخت بستری 

مراسم وداع با قائد شهید و خانواده محترم 
ایشان با حضور جمع کثیری از مردم داغدار 
کشور شنبه سیزدهم تیرماه در مصلی تهران 
آغاز می‎شود. با توجه به گرمای هوا و حضور 
پرشور هم‌میهنان از سراسر کشور ارائه 
خدمات درمانی و امدادی یکی از ضروریات 
این مراسم محسوب می‎شود به طوری 
که مسئول کمیته بهداشت و درمان ستاد 
برگزاری آیین وداع با رهبر شهید از استقرار 
پنج بیمارستان موقت در مصای تهران 
خبر می‎دهد و می‎گوید: »در هر شیفت این 
بیمارستان‎ها 10 پزشک برای ارائه خدمات 
درمانی به مردم مستقر خواهند شد و همه 
امکانات درمانی در این بیمارستان‎ها در نظر 

گرفته شده است.«
 دکتر نادر توکلی، رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی ایران و مسئول کمیته بهداشت 
و درمان ستاد برگزاری آیین وداع با پیکر 
رهبر شهید با اشاره به ابعاد گسترده این 
مراسم به »ایران« می‎گوید: »در چند روز 
گذشته بازدیدهای متعدد میدانی برای 
نیازسنجی‌ دقیق انجام داده‌ایم تا بتوانیم 
ملاحظات ویژه‌ای برای ارائه خدمات امدادی 
و درمانی در نظر بگیریم. با این اوصاف، 
تعداد نیروهایی که برای ارائه خدمات 
درمانی در نظر گرفته شده، براساس نیاز 
بیمارستان‎های دایر شده در مصای امام 
خمینی)ره( تهران است. در این مراکز درمانی 
موقت کادر درمان به شکل شیفت‎بندی 

حضور خواهند یافت.«
او با بیان اینکه مصای تهران با ایجاد 
رینگ‌های مرکزی و لایه‌های بیرونی تا 
شعاع 1.5 کیلومتری، نیازمند ارائه خدمات 
بهداشتی و درمانی است، توضیح می‎دهد: 
»شرایط آب و هوایی گرم تیرماه و احتمال 
افزایش مراجعه‌کنندگان از سراسر کشور 
در این مراسم می‎تواند مردم داغ‎دار را با 
علائم گرمازدگی، بیماری‌های تنفسی، 
گوارشی و مسمومیت‌های غذایی روبه‌رو 
کند که برای همه آنها باید برنامه‌ریزی 
قوی داشته باشیم. علاوه بر این موارد، 
باید سناریوهای خاص امنیتی و مخاطرات 
ناشی از فشار جمعیتی را نیز با نگاهی ویژه 

مدیریت کنیم.«
رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایران با بیان 
اینکه جانمایی خدمات درمانی و بهداشتی 
نهایی شده است، می‎گوید: »با توجه به 
نوع نیازهای موجود، استقرار پنج بیمارستان‌ 
موقت تخصصی برای ارائه خدمات سرپایی 
و بستری موقت توسط گروه‌های تخصصی 
دانشگاهی را در دستور کار قرار داده‌ایم. بر 
اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده دانشگاه 
علوم پزشکی بقیه‌الله)عج( در ضلع جنوب 
غربی، دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی 
در ضلع جنوب شرقی، دانشگاه علوم پزشکی 
تهران در ضلع شمال شرقی و دانشگاه علوم 
پزشکی ایران در ضلع شمال غربی مستقر 
خواهند شد. در هر بیمارستان موقت 

‌10پزشک حضور دارد.«
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تصمیم 
گرفتیم برای 
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محروم، 
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آموزش عالی، 

بورسیه‌ای 
تعریف کنیم 

تا مسیر 
تحصیل برای 
آنان هموارتر 

شود

ولی عدد 168 تبدیل به یک نماد شده است، 
اگر بخواهیم نماد 168 را بپذیریم به همین 
تعداد هم دانشجویان را بورسیه خواهیم کرد.« 
او همچنین از برنامه‌ریزی برای در نظر گرفتن 
یک هفته با عنوان »هفته آموزش تاب‌آوری 
و آینده‌سازی« می‌گوید: »این هفته با هدف 
آموزش نحوه ادامه فعالیت‌های آموزشی در 
شرایط بحران شکل می‌گیرد. اگر مدارس و 
دانشگاه‌ها هدف حمله قرار می‌گیرند به این 
دلیل است که آینده کشور در همین مراکز 
ساخته می‌شود، بنابراین باید برای تداوم 
فعالیت آنها در شرایط مختلف برنامه‌ریزی 
کرد. ازاین رو باید تدابیری داشته باشیم که 
مؤلفه‌های قدرت کشورهمواره و در شرایط 
مختلف بتوانند کارکرد خودشان را داشته 

باشند.«
معاون آموزشی وزارت علوم درباره زمان اجرای 
این طرح‌ها نیز می‌گوید: »‌تاش می‌کنیم 
اجرای بورسیه میناب از ورودی‌های امسال 
مقطع کارشناسی آغاز شود. با توجه به اینکه 
اعلام نتایج کنکور امسال با تأخیر و احتمالاً 
در آبان یا آذر انجام می‌شود، امیدواریم از 
همان زمان، اجرای این برنامه شروع شود.«

واحدی درباره مشوق‌های جایزه جلوه‌های 
ویژه معلمی می‌گوید: »هر سال بر اساس 
یک‌سری معیارها سرآمدان آموزشی انتخاب 
می‌شوند و به آنها لوح تقدیر، پایه‌های 
تشویقی و جایزه نقدی داده می‌شود. وزارت 
علوم نیز همین جایزه را برای کسانی که 
در »جایزه جلوه‌های ویژه معلمی« انتخاب 

می‌شوند، تقدیم می‌کند.«

معاون آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری:

۱۶۸ دانشجو »بورسیه میناب« می‌شوند
وزارت علوم از طراحی مجموعه‌ای از برنامه‌های 
آموزشی و حمایتی در پی حادثه دلخراش 
میناب و شهادت شماری از دانش‌آموزان و 
معلمان خبر داد. برنامه‌هایی که از ایجاد 
یک جایزه ویژه برای قدردانی از معلمان 
الهام‌بخش تا اختصاص بورسیه تحصیلی برای 
دانشجویان مناطق محروم را شامل می‌شود.
 ابوالفضل واحدی معاون آموزشی وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری درباره برنامه‌های این 
وزارتخانه با الهام از حادثه میناب می‌گوید: 
»آنچه در میناب رخ داد یک جنایت عریان 
و واقعه هولناک و بسیار تلخ بود که دل 
هر انسان آزاده‌ای را به درد آورد. مطابق 
آمارهایی که ارائه شد، در این واقعه حدود 
۱۲۰ دانش‌آموز به همراه ۲۲ معلم و کادر 
مدرسه و تعدادی از والدین جان خود را از 
دست دادند و حتی یک جنین شش‌ماهه 
نیز در میان قربانیان بود. این واقعه بسیار 
دلخراش بود و برای هر یک از ما مسئولیتی 

در قبال این فاجعه رقم می‌زند.«
او با اشاره به مسئولیت اجتماعی ناشی از 
این حادثه توضیح می‌دهد: »چنین فاجعه‌ای 
نباید به فراموشی سپرده شود و لازم است از 
آن برای تقویت ارزش‌هایی مانند استقامت، 
تاب‌آوری و سرافرازی ملت ایران در جامعه 

دومین جلسه ستاد ملی تشییع قائد شهید، در ساختمان ستاد 
بهزیستی کشور برگزار شد. علیرضا انجلاسی رئیس ستاد برگزاری 
مراسم تشییع رهبر شهید امت در سازمان بهزیستی کشور با 
اعام این خبر گفت: »دومین جلسه ستاد ملی تشییع قائد 
شهید با حضور رئیس و دبیر این ستاد و همچنین فرماندهان 
پایگاه‌های بسیج بهزیستی شهرستان‌های استان تهران برای 
هماهنگی اجرای استقبال از زائران امام شهید در محل سازمان 
برگزار شد.« او با بیان اینکه در این جلسه فرماندهان بسیج 
بهزیستی شهرستان‌های استان تهران گزارشی از اقدامات و 
برنامه‌های خود برای استقبال هر چه بهتر از زائران را مطرح 
کردند، گفت: »در این جلسه نکاتی درباره اسکان زائران، نحوه 
خدمت‌رسانی، استفاده از ظرفیت گروه‌های جهادی، برپایی 
موکب و... عنوان و مقرر شد فرماندهان بسیج شهرستان‌های 
استان تهران به منظور پیگیری وضعیت اجرای موارد با مدیران 

کل استانی هماهنگی لازم را به عمل آورند.«

 تشریح برنامه‌های کمیته خانواده، کودک و نوجوان 
مراسم وداع و تشییع قائد شهید

مدیرعامل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان و مسئول 
کمیته خانواده، کودک و نوجوان مراسم تشییع قائد شهید، از 
اجرای مجموعه‌ای از برنامه‌های فرهنگی، رسانه‌ای، تربیتی و 
خدماتی برای حضور خانواده‌ها، کودکان و نوجوانان در آیین وداع 
و تشییع قائد شهید خبر داد. حامد علامتی با اشاره به برگزاری 
مراسم تاریخی وداع و تشییع پیکر مطهر سیدالشهدای انقلاب 
اسامی، حضرت آیت‌الله العظمی شهید سیدعلی خامنه‌ای 
)قدس‌الله‌نفسه‌الزکیه(، گفت: »این مراسم رویداد بی‌نظیر 
تاریخی است و بر اساس پیش‌بینی‌ها بزرگ‌ترین اجتماع جهان 
اسام در سال‌های اخیر خواهد بود.« او با بیان اینکه استان 
تهران با تشکیل ۳۲ کمیته تخصصی زیر نظر قرارگاه مرکزی 
تشییع، برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر این مراسم آماده شده 
است، گفت: »کمیته خانواده، کودک و نوجوان مراسم تشییع 
قائد شهید، به‌عنوان یکی از کمیته‌های تخصصی ستاد مرکزی 
وداع و تشییع، با حضور نمایندگان وزارت آموزش و پرورش، 
اتحادیه انجمن‌های اسامی، شبکه‌های دو و کودک سیما، 
هیأت‌های مذهبی، بنیاد پویانمایی کودکان وزارت فرهنگ و 

ارشاد اسامی، انجمن اولیا و مربیان، دفتر نشر فرهنگ اسلامی، 
اداره‌کل امور بانوان شهرداری تهران، حوزه علمیه خواهران، 
سازمان دانش‌آموزی، سازمان تعلیم و تربیت کودک، معاونت 
زنان رئیس‌جمهوری، سازمان هنری رسانه‌ای اوج و جمعی از 

فعالان فرهنگی حوزه کودک و نوجوان فعالیت می‌کند.«
علامتی مهم‌ترین برنامه این کمیته را اجرای پویش »باید 
برخاست« عنوان کرد و گفت: »در این پویش، کودکان و نوجوانان 
با ضبط ویدیو یا طراحی پوستر با شعار »باید برخاست برای...« 
عهد خود را با آرمان‌های قائد شهید اعلام می‌کنند. برای این 
پویش تولید ۳میلیون ویدیو و ۲میلیون پوستر هدفگذاری شده 
و نسخه‌های عربی، انگلیسی و اردوی آن نیز برای مخاطبان 
کشورهای دیگر، به‌ویژه کشورهای مقاومت، طراحی شده است. 
همچنین پویش »روایت حضور خانوادگی« برای ثبت و انتشار 
تصاویر و روایت‌های حضور خانواده‌ها در مراسم اجرا خواهد 

» . شد
مسئول کمیته خانواده، کودک و نوجوان مراسم تشییع قائد 
شهید، در پایان از سازماندهی شبکه 500 نفره بانوان خادم و اجرای 
طرح »خادمان نوجوان آقای شهید« خبر داد و گفت: »نوجوانان 
با لباس‌های متحدالشکل در بخش‌های مختلف مراسم به زائران 
خدمت‌رسانی می‌کنند و همزمان با تولید گزارش، عکس و فیلم، 
روایتگر این رویداد تاریخی خواهند بود تا بخشی از این آثار در 
رسانه‌ها منتشر و بخشی نیز به‌عنوان سندی از این مراسم در 

حافظه تاریخی کشور ثبت شود.«

برش

 آمادگی بهزیستی برای برگزاری مراسم تشییع قائد شهید

گزارش خبری

غزل ثانی

گروه اجتماعی


